



Российская газета: "Глава СК взял под контроль расследование гибели детей под Омском"

Председатель СК РФ России Александр Бастрыкин взял под контроль расследование уголовного дела по факту гибели четырех детей при пожаре в городе Калачинске Омской области.

На место трагедии прибыли опытные следователи-криминалисты центрального аппарата Следственного комитета. Они помогут в расследовании обстоятельств и причин случившегося.

- Проводятся неотложные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств трагедии, опрашиваются супруги и иные вероятные очевидцы произошедшего, - сообщил «РГ» официальный представитель СК РФ Владимир Маркин.

Напомним, страшная трагедия произошла сегодня ночью в городе Калачинске Омской области. Во время пожара в частном двухэтажном доме погибли четверо маленьких детей из приемной семьи. Двухлетние близнецы, трехлетний мальчик и 11-летней девочка задохнулись в дыму.

47-летние приемные родители девяти несовершеннолетних детей оставили их под присмотром престарелой матери мужа. Когда они вернулись - увидели, что дом охвачен огнем.

Приемный отец вытащил из огня самую маленькую - двухлетнюю малышку. Сейчас она находится в реанимации. Две 13-летние девочки и 12-летний мальчик смогли выбраться из дома на улицу самостоятельно. 88-летняя бабушка также спаслась. Еще один ребенок во время пожара отсутствовал - он находился в оздоровительном лагере. Дом выгорел почти полностью.

По предварительной версии причиной пожара стало короткое замыкание - в зале загорелся плазменный телевизор. По факту случившегося возбуждено уголовное дело.

Получат оценку и действия приемных родителей. По предварительным данным следователей, супруги периодически выпивали и оставляли детей одних. Помимо этого будет проверена работа органов опеки и попечительства, на контроле которых находится семья.

Наталья Граф (Омск)



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

26 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1068979>